

高速男篮117:92上海,主场18胜1负收官 季后赛,期盼同样的精彩

第四节开始没多久,在MC《千年等一回》背景音乐“欢送”下,上海大外援明纳斯六犯离场,准备脱下衣服上场的弗雷戴特被主帅刘鹏继续摁在了板凳上,上海队提前放弃了比赛。117:92,高速男篮连续两场比赛把第四节打成了垃圾时间,也把本赛季常规赛战绩最终定格在了18胜1负。对即将到来的季后赛,凯撒期盼家门口延续同样的精彩。

本报记者 刘伟

上海队战略放弃

客场面对高速男篮,季后赛希望犹存的上海最初是有点想法的,双方半场的比分一度非常胶着,队员之间的肢体冲撞甚至让比赛火药味十足。

不过,相比双方首回合上海男篮双外援暴走,高速男篮本场比赛从一开始就牢牢控制住了弗雷戴特。对弗神的防守,队长睢冉要记一大功。投射能力出众,但对抗偏弱的寂寞大神,整场比赛被睢冉极具侵略性的防守彻底锁死,整场球弗雷戴特16投仅仅6中,三分球只投进了2个,19分的全场得分显然不及格。

弗雷戴特失灵,高速男篮三节比赛过后,领先优势已经扩大到22分,随着第四节开局,明纳斯六犯离场,上海男篮放弃了比赛。

“回去还有两个主场,我们会好好总结,把下面的比赛打好。”发布会上刘鹏表示。在刘鹏看来,输给实力在自己之上的高速男篮,有遗憾,但在情理之中,接下

来力拼最后两个主场,将是上海冲击季后赛更明智的选择,“不打到最后一场,能不能进季后赛,谁都不清楚。”

主场战绩创历史

在大胜上海之后,高速男篮本赛季常规赛主场比赛全部结束,18胜1负的战绩已经创造了历史。

在高速男篮队史上,此前的主场最佳成绩,出现在2012-2013赛季。那个赛季16个主场比赛,球队14胜2负,最终凭借三外援的出色发挥,球队历史性闯入了总决赛。

本赛季,能够与高速男篮18胜1负的主场战绩相媲美的,只剩下新疆。在已经结束的17个主场比赛中,新疆取得了16胜1负的战绩,考虑到新疆队主场最后两个对手福建、浙江,实力都不算太强,他们很有希望同高速男篮一起分享CBA另外一个魔鬼主场。

作为一枚硬币的两面,在高速男篮主场高奏凯歌的同时,是客场战绩的不尽如人意。球队目前客场战绩只有8胜9负,胜率尚不足五成,是前四名球队中客场

战绩最差的。如果高速男篮最终以第四的身份闯入季后赛,除了首轮,将再无主场优势,不善客场,无疑将成为一大隐忧。

季后赛值得期待

常规赛主场完美收官,在凯撒看来,只是赛季迈出的第一步,“这只是实现了第一步的目标,连续三个赛季晋级季后赛对我们来说是一个成功,本赛季我们有机会进入前四名,后面两场比赛我们将全力以赴争取好的位置。”

联赛36轮战罢,浙江广厦提前两轮锁定了常规赛冠军,高速男篮继续稳固了第四的排名,接下来两个客场,只要球队再赢一场,将锁定前四。

悬念在于,高速男篮将最终位列第几?目前,在积分榜上,高速男篮落后辽宁两个胜场,落后广东1个,在常规赛最后一轮,广东同辽宁还将捉对厮杀。这意味着,高速男篮的排名从第二到第四均有可能。“接下来还有两场比赛,不管结果如何,我们会认真做好准备,全力以赴打好比赛,拼一个最好的位置回报球迷!”莫泰坦言。



高速男篮众志成城,捍卫主场荣誉。 本报记者 王鸿光 摄

体彩顶呱刮送Jeep汽车第二期颁奖仪式举行

2月5日下午,我省开展的“新年体彩顶呱刮 Jeep汽车开回家”活动举行了颁奖仪式,五位幸运儿在亲朋好友的陪同下领走了Jeep汽车,成为当天最幸福的人!山东省体彩管理中心即开部部长袁曼为到场的幸运彩民颁发了幸运大奖。

幸运总是不经意间来临,来自德州的李先生站在Jeep汽车旁,向记者回忆起了1月中旬购买体彩的情形。“我本人喜欢体育,也接触体育彩票有些日子了,上个月我跟往常一样去体彩站点买了一本‘顶呱刮’彩票,当时运气就不错,中了有20的,有上百的,可没想到最后还能再中一辆Jeep车!原来只是把买彩票当个娱乐,没想到这次真的中了大奖。”李先生继续说道:“彩票站工作人员给我打电话的时候,我都不敢相信,这不是天上掉馅饼嘛!从接到通知到现在我都有点懵,现在站在汽车旁边才感觉这是真的,特别激动!”王先生表示,一会儿活动结束后马上就把新车开回家,让自己的家人和朋友一起乐呵乐呵。



笔者发现,除了喜获汽车大奖的幸运儿,本次活动现场设立的体彩销售帐篷内还挤满了前来购买彩票的彩民。据工作人员介绍,活动当天,凡是在现场体彩销售帐篷内购买“顶呱刮”即开彩票的彩民,将未中奖的即开票背面签名后投入抽奖箱,即可参与现场的三轮抽奖。在歌舞表演的热烈气氛中,省体彩



中心当场抽出了多位幸运彩民,为他们送上了电饭煲、移动电源等奖品,让本次活动更添精彩。

山东省体彩管理中心即开部部长袁曼在接受采访时说道,“中国体育彩票是国家公益彩票,是国家公益事业的重要组成部分。为回馈我省广大彩民一直以来对体彩公益事业的奉献和对‘顶呱刮’即开彩票的支持,让广大彩民在奉献爱心的同时,收获更多的实惠和乐趣,山东省体彩管理中心在农历新年到来之际推出了‘顶呱刮’即开彩票送好礼活动,向全省彩民送上30辆Jeep汽车大礼。目前,我们已经送出了12辆汽车,后续还有18辆汽车大礼在等待幸运彩民。”

据了解,“新年体彩顶呱刮Jeep汽车开回家”活动开始后,得到了广大彩民朋友的热情支持与参与,目前活动正在如火如荼地进行,只要在2月25日前,在山东省内购买任意票种顶呱刮,单张彩票中奖20元及以上且经兑奖终端扫描兑奖的,都可以参加幸运大抽奖。全省共抽奖五次,共计送出30辆Jeep汽车!

山东彩民再中大乐透1000万 奖池升至47.66亿元

2月5日,体彩大乐透第18016期开奖,全国共送出3注1000万元头奖,分别被山东、福建、宁夏的幸运儿擒获。但遗憾的是,3注头奖均未进行追加投注,白白错失600万元的追加奖金。本期全国销售2.02亿元,为社会筹集彩票公益金7302万余元。本期开奖结束后,奖池金额升至47.66亿元。

最小连号“01、02”现身

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“01、02、12、13、23”,后区号码“09、12”。

前区大小比1:4,小数占据明显优势,奇偶比3:2。其中0号段的最小连号“01、02”,分别在遗漏了14期和16期后终于现身;1号段开出“12、13”一组连号,其中“13”连续两期开出;2号段开出“23”与1号段的“13”是一组同尾号,两号最近的一次同期开出是在第18011期;3号段轮空。后区开出“09、12”一组大号。

全国送出3注1000万元

数据显示,本期全国送出的3注1000万元头奖,分落福建、山东和宁夏。

其中福建中出的1注1000万元头奖,出自福州,中奖彩票是一张“5+3”复式票,投注金额6元,除中得1注头奖外,还中得2注二等奖,单票中奖金额1021万元。宁夏中出的1注1000万元头奖,出自中卫市,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注命中头奖。山东中出的1注1000万元头奖,出自济南,中奖彩票是一张“11+2”复式票,投注金额924元,该票不仅中得1注头奖,还中得三等奖30注,四等奖150注和若干小奖,单票中奖金额1014万元。

47.66亿奖池滚入本周三

本期二等奖开出81注,每注奖金10.8万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金6.5万余元。三等奖开出892注,每注奖金3773元;其中280注采用追加投注,每注多得奖金2263元。

本期开奖后,奖池金额略有上升,将有47.66亿元滚入2月7日(本周三)开奖的第18017期。2元投注有机会中1000万,3元投注有机会中1600万,投注大乐透勿忘追加。(张慧慈)